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1-)     a b c            ise,  a+b+c = ?
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     A) 7
B) 11

C) 10

D) 9

2-)
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işleminin sonucu kaçtır?

  A) 22 
B) 110
         C) 200
         D) 220
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3-) Yandaki bölme işleminde

 A bir rakamdır. Buna göre A 

aşağı​dakiler den hangisi olamaz?

  A) 7        
B) 6

C) 5               D) 4


5-) Yandaki şekle göre

      s(BOC) kaç dere​cedir?

  A) 48
           B) 46

C) 42

D) 32

6-) ’’  n ‘’  bir doğal sayıdır. 
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   kesrinin bileşik kesir olması için , ‘’ n ‘’ nin alacağı kaç farklı değer  vardır?

       A) 1
B) 33

C) 5

D) 7

7-) Yandaki şekle göre aşağıdakilerden hangisi 

            doğrudur ?

               a) P ( E = { m , t }         b) m ( k = t

               c) P ( E = (              d) P ( E = t

8-)   Bir sınıftaki öğrenciler; dörder, altışar, dokuzar gruplara ayrılınca, her  

          seferinde 3 öğrenci artıyor. Bu sınıfta en az kaç öğrenci vardır ?

             a) 36                     b) 39                   c) 42                    d) 45

9-) 
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u 
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ve 
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u 
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olan iki sayıdan biri 
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ise, diğeri kaçtır ?

              a) 3                     b) 6                    c) 9                     d) 18

10-) 67844 sayısının 9 a bölümünden kalan m ve 5 e bölümünden

           kalan n ise, m + n kaçtır ?

              a) 6                      b) 7                     c) 9                    d) 11

11-)  ( 5 x 100) + ( 3 x 1 ) + ( 6 x
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 ) + ( 4 x 
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  )  biçiminde çözümlenmiş olan ondalık kesir hangisidir?

               A)  53, 46                     B)  53, 64                  C)  503, 46                       D)  503, 64                  

12-) A= (a,(b,c),d( kümesine göre aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?

a-) b(A  b-)d(A     c-) (b,c)(A    d-) s(A)=3

13-)              K             L           M

    

                 .(     .(   .a   .b    .(
Şemada verilen kümelerle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

a-) K ve L kümeleri farklı kümelerdir.

b-) K ve M kümeleri ayrık kümelerdir.

c-) M ve L kümeleri farklı kümelerdir.

d-) K ve L kümeleri ayrık kümelerdir

14-) A=(a,b,c( kümesinin en az bir elemanlı alt küme sayısı kaçtır?

      a-) 3        b-)4          c-) 6          d-) 7

15-) Bir kümenin alt küme sayısını bulmak isteyen bir öğrenci , kümenin eleman sayısını bir fazla alıyor.

Buna göre alt küme sayısında nasıl bir değişme olur?

a-) Yarısı kadar artar

b-) Kendisi kadar artar.

c-) iki katı kadar artar.

d-) Sekiz artar.

16-) 8457 sayısında 4 rakamını 5 artırıp , 8 rakamını 5 azaltırsak sayıda nasıl bir değişiklik olur?

a-)4500 azalır            b-) 450 azalır    

c-9 450 artar              d-) 4500 artar

17-)          234    n

                -            14 

                (((
                      1 0                        

bölme işleminde n ne olur?                

  A)  14                   B)  15                            C)  16                          D)  17

18-) 72, 84 ve 108 litrelik üç fıçı, zeytinyağı ile doludur. Bu yağ, eşit hacimli 

           ve en büyük tenekelere konulacaktır. Kaç teneke gereklidir ?

             a) 18                    b) 21                  c) 22                   d) 23

19-) 
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işleminin sonucu kaçtır?

  A) 22 
B) 110
         C) 200
         D) 220

20-) Aşağıdakilerden kaç tanesi yanlıştır?   

         I.  27,34x10 = 273,4


II. 13,73x100=1373

III. 4,772:10 = 47,72

 IV. 216,4:100 = 2,164

V. 72,8 x      = 7,28

   A) 1  
B) 2

C) 3

D) 4

1-a   2-d  3-d  5-a  6-c  7-d  8-b  9-d  10-a  11-d  12-a  13d-  14-d  15b  16-a  17-c  18c  19d  20-c
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